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Professionsbacheloruddannelsen i tandpleje (covers 6 courses)

Forår 2019 / Forårssemestret 2019

F19 - M7 - Profession og metoder [33217PU006]

58 % (41 of 70)

Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som

Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få
tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer

Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min
læring

Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?

Hvordan vurderer du brugen af digitale værktøjer (kahoot, mentimeter blogs, video,
diskussionfora etc.) i undervisningen?

Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i
kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse, dialog etc)?

46% 36% 12%

Meget stort udbytte    Stort udbytte    Noget udbytte    Lille udbytte    Intet udbytte    Undlod at svare

7% 21% 26% 14% 29%

Enig    Delvist enig    Hverken-eller    Delvist uenig    Uenig    Undlod at svare

34% 36% 17%

Enig    Delvist enig    Hverken-eller    Delvist uenig    Uenig    Undlod at svare

9% 82%

Alt for høj    For høj    Passende    For lav    Alt for lav    Undlod at svare

51% 26% 12% 9%

Alt for meget    For meget    Passende    For lidt    Alt for lidt    Undlod at svare

73% 12%

Alt for meget    For meget    Passende    For lidt    Alt for lidt    Undlod at svare

   REPORT DETAILS

Title

Name / Term

   RESULTS

Course

Response Rate



3.9.2019 Evaluation Report – Blackboard Learn

https://blackboard.au.dk/webapps/auus-aucem-BBLEARN/ProgrammeReport?template_id=_193_1&node_id=_325_1 2/7

Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?

Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?

Mit udbytte af praktikken var stort

F19 - M8 - Relationer og interaktioner [33217PU005]

47 % (33 of 70)

Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som

Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få
tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer

Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min
læring

Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?

Hvordan vurderer du brugen af digitale værktøjer (kahoot, mentimeter blogs, video,
diskussionfora etc.) i undervisningen?

n/a

n/a

53% 24% 12% 9%

Helt enig    Overvejende enig    Hverken eller    Overvejende uenig    Helt uenig    Undlod at svare

6% 15% 60% 15%

Meget stort udbytte    Stort udbytte    Noget udbytte    Lille udbytte    Intet udbytte    Undlod at svare

6% 27% 36% 9% 18%

Enig    Delvist enig    Hverken-eller    Delvist uenig    Uenig    Undlod at svare

6% 24% 33% 30% 6%

Enig    Delvist enig    Hverken-eller    Delvist uenig    Uenig    Undlod at svare

6% 9% 75% 6%

Alt for høj    For høj    Passende    For lav    Alt for lav    Undlod at svare

39% 30% 27%

Alt for meget    For meget    Passende    For lidt    Alt for lidt    Undlod at svare
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Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i
kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse, dialog etc)?

Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?

Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?

F19 - M11 - Profession, kundskabsgrundlag og metode: Bachelorprojekt
[33217PU007]

22 % (15 of 67)

Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som

Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få
tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer

Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min
læring

Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?

6% 72% 12% 6%

Alt for meget    For meget    Passende    For lidt    Alt for lidt    Undlod at svare

n/a

n/a

33% 26% 33% 6%

Meget stort udbytte    Stort udbytte    Noget udbytte    Lille udbytte    Intet udbytte    Undlod at svare

53% 26% 6% 6% 6%

Enig    Delvist enig    Hverken-eller    Delvist uenig    Uenig    Undlod at svare

26% 53% 13% 6%

Enig    Delvist enig    Hverken-eller    Delvist uenig    Uenig    Undlod at svare

6% 86% 6%

Alt for høj    For høj    Passende    For lav    Alt for lav    Undlod at svare
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Hvordan vurderer du brugen af digitale værktøjer (kahoot, mentimeter blogs, video,
diskussionfora etc.) i undervisningen?

Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i
kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse, dialog etc)?

Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?

Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?

I hvilken grad har kursets undervisning og vejledning forberedt dig til eksamen?

F19 - M12 - Selvstændig professionsudøvelse [33217PU003]

37 % (25 of 67)

Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som

Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få
tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer

Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min
læring

33% 13% 53%

Alt for meget    For meget    Passende    For lidt    Alt for lidt    Undlod at svare

73% 26%

Alt for meget    For meget    Passende    For lidt    Alt for lidt    Undlod at svare

n/a

n/a

n/a

12% 40% 24% 16%

Meget stort udbytte    Stort udbytte    Noget udbytte    Lille udbytte    Intet udbytte    Undlod at svare

28% 36% 12% 12% 8%

Enig    Delvist enig    Hverken-eller    Delvist uenig    Uenig    Undlod at svare

32% 32% 12% 20%

Enig    Delvist enig    Hverken-eller    Delvist uenig    Uenig    Undlod at svare
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Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?

Hvordan vurderer du brugen af digitale værktøjer (kahoot, mentimeter blogs, video,
diskussionfora etc.) i undervisningen?

Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i
kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse, dialog etc)?

Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?

Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?

Hvordan var dit læringsudbytte af det valgfrie uddannelseselement?

F19 - M4 - Grundlæggende sundhedspædagogisk virksomhed [33217PU009]

40 % (29 of 72)

Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som

Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få
tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer

12% 72% 8%

Alt for høj    For høj    Passende    For lav    Alt for lav    Undlod at svare

64% 16% 12% 8%

Alt for meget    For meget    Passende    For lidt    Alt for lidt    Undlod at svare

72% 20%

Alt for meget    For meget    Passende    For lidt    Alt for lidt    Undlod at svare

n/a

n/a

36% 20% 20% 24%

Meget stort udbytte    Stort udbytte    Noget udbytte    Lille udbytte    Intet udbytte    Undlod at svare

6% 55% 31% 6%

Meget stort udbytte    Stort udbytte    Noget udbytte    Lille udbytte    Intet udbytte    Undlod at svare

34% 44% 13%

Enig    Delvist enig    Hverken-eller    Delvist uenig    Uenig    Undlod at svare
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Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min
læring

Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?

Hvordan vurderer du brugen af digitale værktøjer (kahoot, mentimeter blogs, video,
diskussionfora etc.) i undervisningen?

Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i
kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse, dialog etc)?

Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?

Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?

F19 - M3 - Grundlæggende klinisk virksomhed [33217PU010]

73 % (53 of 72)

Jeg vurderer det samlede udbytte af undervisningsforløbet som

13% 55% 24%

Enig    Delvist enig    Hverken-eller    Delvist uenig    Uenig    Undlod at svare

20% 68% 6%

Alt for høj    For høj    Passende    For lav    Alt for lav    Undlod at svare

62% 17% 6% 10%

Alt for meget    For meget    Passende    For lidt    Alt for lidt    Undlod at svare

24% 65% 6%

Alt for meget    For meget    Passende    For lidt    Alt for lidt    Undlod at svare

n/a

n/a

11% 50% 35%

Meget stort udbytte    Stort udbytte    Noget udbytte    Lille udbytte    Intet udbytte    Undlod at svare
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Der har i undervisningsforløbet været gode muligheder for at få
tilbagemelding/vejledning vedrørende mine faglige præstationer

Kursets struktur, undervisningsmateriale og undervisningsformer understøttede min
læring

Hvordan vurderer du kursets belastningsgrad i forhold til kursets ECTS point?

Hvordan vurderer du brugen af digitale værktøjer (kahoot, mentimeter blogs, video,
diskussionfora etc.) i undervisningen?

Hvordan vurderer du brugen af involverende og aktiverende undervisningsformer i
kursets undervisning (gruppearbejde, fremlæggelse, dialog etc)?

Hvilke dele af kurset har i særlig grad været en hjælp til din læring?

Har du forslag til forbedringer af kurset? Er der noget du har savnet?

11% 37% 24% 16% 9%

Enig    Delvist enig    Hverken-eller    Delvist uenig    Uenig    Undlod at svare

18% 47% 22% 9%

Enig    Delvist enig    Hverken-eller    Delvist uenig    Uenig    Undlod at svare

30% 60% 5%

Alt for høj    For høj    Passende    For lav    Alt for lav    Undlod at svare

75% 11% 9%

Alt for meget    For meget    Passende    For lidt    Alt for lidt    Undlod at svare

24% 71%

Alt for meget    For meget    Passende    For lidt    Alt for lidt    Undlod at svare

n/a

n/a


